

Отчет о проведенных мероприятиях в период весенних каникул в МБОУ СОШ № 8 станицы Новопашковской

В период весенних каникул учащимся был предложен цикл мероприятий по интересам, включающий в себя мероприятия тематической, спортивной, экскурсионной направленности.

24.03.2017 года в 6 классе состоялась интересная игра «Угадай мелодию». Учащиеся с интересом угадывали мелодии, музыкальные инструменты проходили отборочные туры и участвовали в «суперигре»



27 марта в 5 классе прошло мероприятие «Казачьи посиделки».

Цель мероприятия: сформировать представление о казачьем музыкальном фольклоре, казачьих плясках, народных играх. Юные казачата вспоминали традиции казачества, игры казаков.

Учащиеся 7 класса, вместе с классным руководителем О.Ю. Сычевой провели экологический десант к берегу реки Грузской. Ребята с большим энтузиазмом навели порядок по берегу реки.

Для учащихся 9 класса, их классный руководитель Яровая Л.А. провела праздник весны и тепла «Ярило». Ярило — бог солнца, тепла, весны и плотской любви. Он отличается ярким темпераментом. По легендам, люди произошли от союза этого божества с Матерью Сырой Землей, которая до той поры была безжизненной.

В ходе мероприятия прошли игровые программы «Горница-узорница», «Золотые ворота», конкурсы «К нам опять пришла весна», «Солнышко-ведрышко», «Ах вы сени мои сени», «Грачи», «Ах, береза», «Пчела золотая». Славянские традиции и обычаи останутся надолго в памяти учащихся благодаря этому мероприятию. Ребята окунулись в те далекие времена, которые сохранились в сознании современных людей в виде славянских обрядов, традиций, примет, суеверий и т.д. Запомнят, что не должны терять наши исторические корни, чтить и помнить обычаи и традиции наших предков.



28 марта для ребят из 1 класса были проведен занимательный час «Книга – мой лучший друг».

Во 2 классе был проведен познавательно-развлекательный час «Весенние каникулы».

Прежде всего, ребята немного повторили некоторые темы по нашим учебным предметам в виде игры, за каждый правильный ответ, ребята получали баллы. А в конце игры были подведены итоги.

После этого ребята побывали в гостях у сказки, где отгадывали загадки, ребусы и музыкальные произведения о героях из известных мультфильмов, сказок.



в 8 классе была проведена интеллектуальная игра «Кто хочет стать миллионером», где ребята отвечали на вопросы по различным темам, а так же проведена экологическая викторина «Экология вокруг нас».



29 марта учащиеся 3 класса (классный руководитель Е.П.Пузюрина) организовали и провели акцию «Чистые берега». Они убрали берег реки Грузской, разместили таблички с призывом беречь окружающую природу



Так же в этот день учащиеся 3-7 классов побывали на познавательной экскурсии в г. Ростов –на –Дону «Сокровища Дона». Ребята посетили— Головокружительный Дом Вверх Дном! Это уникальное сооружение внешне представляет собой перевернутый дом, основанием которого является крыша, город детской мечты «КидсБург», Ростовский Музей Краеведения. На территории музея ребята увидели исторические выставки расположенные в девяти залах, и получают незабываемые впечатления от прикосновения к истории, в ребятах загорится интерес как к мировой истории, так и к истории своей Родины!



30 марта учащиеся 3 и 4 классов (кл. руководители Е.П. Пузюрина и Л.А. Репа) побывали на экскурсии в Крыловском краеведческом музее. Посетили три зала: «Великая Отечественная война», «Быт казаков», «История переселения казачества»



В период каникул ребята посетили спортивные секции, консультации по подготовке к ОГЭ и ЕГЭ.

В школе ребята не отказались и от трудовых десантов, генеральных уборок, посадки цветов.

Директор МБОУ СОШ № 8

Г.Г.Турсунова

